

享受阅读的乐趣

首南第一小学401班小记者 黄佳宁(证号06953)

听妈妈说从两岁多开始,我喜欢听故事,后来妈妈给我买画本,渐渐上幼儿园了,从电视上、书本上认识了好多字,也慢慢地喜欢书中的图画,更喜欢用手指点着。我对读书越来越感兴趣了。

上一年级后,认识的字突飞猛进,渐渐能读整本童话书了,妈妈给我买了许多课外书,我如饥似渴地看完一本又一本,深深地被书中的人物给吸引了,让我热泪盈眶的《爱的教育》,知恩图报的《九色鹿》,浮想联翩的《七色花》,善恶分明的《小红帽》。

记得有一个星期天,我作业完成了,拿出一本书读起来,妈妈喊我吃中午饭,我也没听见,妈妈以为我去奶奶家了。天渐渐暗了,我感觉到肚子有点饿了,才走出房间,妈妈竟然不可思议:佳宁看书竟然忘了吃饭。心疼得不得了。

我现在要读四年级了,读的书越来越多,书像一个五彩缤纷的世界,让我品尝到酸甜苦辣各种滋味。

指导老师 李萍

我是一艘船

五乡镇中心小学303班小记者 童瑜露(证号026686)

大家好,现在我就是一艘已经起航的轮船,正在向童话大王安徒生的故乡驶去。

大海可真是美妙极了!瞧,一群群各种各样的鱼在海里快活地游来游去,好像在玩捉迷藏;许多螃蟹、虾、海贝聚在一起,竟然坐在我的肚子上,借此机会周游四海;岩石上长着各种各样的珊瑚,有的像盛开的花朵,有的像分枝的鹿角……

我的船舱也热闹极了。人们在我的身体上走来走去,有的在餐厅悠闲地喝着下午茶,有的在甲板上追逐嬉戏,有的在客厅里观看电视,还有的趴在我的手臂上眺望远方,赏风景。来自五湖四海的人们在我的身体上谈笑风生。

爱吃糖的我

姜山镇朝阳小学303班小记者 张语轩(证号04369)

我是一个非常喜欢吃糖的小姑娘。

因为喝喜酒家里一下子多了好多的喜糖,这可把我给乐坏了。有一次,我放学回家把书包扔到一边飞快地跑到糖果盒前,拿来一颗水果糖,马上塞进嘴里。但是,我眼前马上浮现出妈妈平时对我吃糖的责怪,说多吃糖易蛀牙。我马上想出来一个小妙招,糖果吃完了,我马上拿来牙刷和水杯进行洗漱,这样虫虫就不会在我牙齿上了吧!哈哈!但还是要改掉我爱吃糖的毛病啊!

指导老师 周盈英

拔毛豆

德培小学201班小记者 王嘉威(证号12556)

外公家的后院有一块小农田,里面种满了各种各样的绿色植物。有绿油油的青菜,有黄澄澄的玉米,有紫盈盈的葡萄,还有一个个小灯笼似的柿子……

今天,外公要到农田里拔毛豆,我也屁颠屁颠地跟了去。来到菜园,我看到一棵棵毛豆整齐地站在那里,豆秆上挂满了饱满的豆荚,好像一串串风铃。外公告诉我拔毛豆的方法,让我先把双脚分开,身体微微下弯,双手握住根部的豆茎。我按照着外公的指示使出浑身力气,用力一拔,哈,拔出来了!而我也因为用力过猛摔了个四脚朝天,躺在软软的土地上,望着蓝蓝的天空,内心的喜悦无法言语。

哦,原来这就是秋收的快乐!

活泼的小·金鱼

华泰小学504班小记者 张祺(证号08817)

姐姐送我三条小金鱼。一条黑得发紫,我叫它“紫水晶”;一条是红色的,尾巴像三条长长的飘带,我叫它“红丝带”;第三条是白色的,像一块晶莹剔透的珍珠,当然就叫“白珍珠”。“紫水晶”反应灵敏,总是第一个抢到鱼食;“红丝带”像害羞的小弟弟,总爱东躲西藏;“白珍珠”像个天真纯洁的知心小妹妹,经常看见另外两条金鱼在它耳边诉说着什么。

中午,我在鱼缸里放了六粒鱼食(每条鱼两粒)。只见原本呆在水底的“紫水晶”精神大振,飞快地蹿上来,一张口就把两粒鱼食吞进了肚里;“白珍珠”小心翼翼地游来了,张了两次嘴才把鱼食吃光;“红丝带”胆怯地游到鱼食面前,张嘴想把鱼食吞进肚,可是咬了个空,好不容易把鱼食吞进肚,立即游走了。吃过鱼食,“紫水晶”悠闲地吐着一串串泡泡,“红丝带”则游到知心妹妹“白珍珠”身旁,似乎在诉说着自己内心的胆怯……

五口之家

望春小学201班小记者 毛千今(证号14071)

你拍一,我拍一,
妈妈每天要洗衣

你拍二,我拍二,
我们从小不骄傲。

你拍三,你拍三,
爸爸从小爱爬山。

你拍四,你拍四,
爷爷每天看电视。

你拍五,我拍五,
奶奶爱跳广场舞。

实验室风波

云龙镇王箜舂小学602班小记者 徐心志(证号04292)

“叮零零……”清脆的上课铃声响了起来。这一节是科学课,大家一窝蜂似的跑向了科学教室。

同学们左等右等可是还是没有见到科学老师的身影,这下一小部分同学变得更加猖狂了,有的同学在教学的过道里追来追去;有的在互相接头接耳……忽然“砰”的一声巨响,一只装满了科学器材的柜子倒了下来,柜子上的一块玻璃碎得像雪花一样,散落在柜子的四周。原本嬉闹的同学顿时傻眼了,他们你看看我,我看看你,都哑口无言。教室一下子变得鸦雀无声,似乎连针掉在地上的声音都听得一清二楚。过了许久,一个声音响了起来:“这是谁干的?”这下原本猖狂的同学,个个像瘪了气的气球,都耷拉着脑袋。我也面红耳赤,恨不得找个地洞钻下去,虽然不知道是谁干的,但是我知道我们这群人闯祸了。此时我们再怎么弥补,柜子的玻璃也已经摔碎了。当我们回过神来时,一切都似乎悄然地过去了,有些好心的同学已经在忙着整理柜子和里面的科学器材,清扫地上扎人的碎玻璃了。

这场实验室风波,给我的人生上了一堂有哲理的教育课,作为学生,遵守课堂纪律是最基本的,如果这点基本的事情都做不到,那么长大以后参加工作还有什么事情可以做好,还有什么资格来自律自己。

指导老师 徐盈

美丽的晴江岸

鄞江镇中心小学304班小记者 郑佳颖(证号32618)

我的家乡在鄞江镇西南的山岙里,那是一个小村落——晴江岸村。

春天的晴江岸特别美丽,和煦的春风一夜间吹醒了大地,吹绿了小草,吹红了桃花,空气中弥漫着各种不同的香味,或浓或淡,淡得使人心旷神怡,浓得沁人心脾。

夏天的晴江岸,到处都是郁郁葱葱的树木和遍地的野花,红的、白的、黄的、紫的,真像个美丽的大花坛。最值得一提的是那条淙淙流动的小河。那河清澈见底,吸引了不少爱游泳的游客,一整天都能听见人们在河里嬉戏打闹的笑声。

秋天的晴江岸,田里稻谷熟了,在秋风中翻起金色的波浪。树上的叶子黄了,一阵秋风吹过,树叶纷纷扬扬地飘落下来,像仙女在撒花瓣,美极了。

冬天下雪时,到处一片雪白,整个村子像披上银装。小朋友有的堆雪人,有的打雪仗,别提多开心了。

指导老师 何益红

她是我的同学

首南第一小学503班小记者 周雅宜(证号06989)

她个子高高的,长得白白净净,头发短短的,有点自然卷,是一个文静的女孩。她学习勤奋,成绩在班里名列前茅。她就是我的同学——小吕。

她是个不幸的女孩,因为她得了白血病,休学了两年。她又是幸运的,因为她找到了匹配的骨髓,手术很成功,她又回到了校园。

她,来到我们班,成了我们心中独一无二的大姐姐。她静静地学习,默默地帮助同学。医生叮嘱她好好休养,可她一拿上书本,就如饥似渴地扑了上去。她因为身体原因定期要去北京检查,一去就是好几天。当她回来的时候,就会堆积一大堆的作业需要补上。老师都建议她不要着急,慢慢来,不要累坏了身体。可她是个急性子,一星期的作业她两天就给补上了,而且每一份作业都是认真完成的,准确率保持在90%以上。正是因为她的这一份认真,她的成绩一直在我们班名列前茅。她的勤奋好学,感染了我们。

她的认真,她的努力,她的乐于助人,感动了我。是她让我知道,好的成绩是靠勤奋学习得到的,世间的美好是靠奋斗去争取的。

指导老师 朱玲

我心爱的“小石头”

东钱湖镇中心小学301班小记者 崔思颖(证号12278)

暑假的时候,姐姐送给我一只小甲鱼,它背着一个圆圆的壳,就像戴着一顶小帽子。帽子下面长着一个尖尖的脑袋,它的胆子可小了,老是把头和爪子缩在壳里,一动不动地躲在石头底下,让我常常找不到它。因此我给她取名为“小石头”。

“小石头”还是一个小馋猫,只要我一来到鱼缸前,它就会慢慢吞吞地从石头底下爬出来,伸出长长的脖子,两只小眼睛直勾勾地盯着我,好像在对我说:“小主人,快给我一点吃的吧,我都饿坏了!”这时,我会毫不犹豫地扔下它喜欢吃的食物。它吃东西的时候可有趣了,眼睛盯住食物,迅速地一伸脖子,把口一张就迅速地就把食物吃到了嘴里,动作可快了。

爸爸说:“小动物是人类的好朋友,我们都要保护它们。”所以我准备等它再长大一点的时候,就把它放回大自然,让它自由自在的生活。

指导老师 洪肖慧

田间收获记

雅戈尔小学502班小记者 周宸羽(证号11081)

刚放暑假,爸爸就带我到乡下奶奶家体验当农民伯伯的辛苦。

炎炎夏日,骄阳似火,我跟随爸爸和奶奶一起出发去田间采摘蔬菜。一路上,我欢呼跳跃着,像一只出笼的小鸟兴奋极了!

来到了田间,我看到盼望已久的蔬菜宝宝们:有弯弯的茄子,绿油油的木耳菜,又大又圆的南瓜,颗颗饱满的毛豆……这些蔬菜都是我和爸爸在春天播种下去的,经过浇水,施肥,精心培养,终于长成了今天这丰收的果实。我迫不及待地跑到地里,动手摘了起来。首先我摘了弯弯的茄子,然后摘了颗颗饱满的毛豆,当我在摘南瓜时,突然,一条又大又肥的青虫跳到我的手上,吓得我边甩边大叫:“有虫子啊!”幸好老爸及时跑来解围,帮我把虫子“消灭”。然后我摘木耳菜时格外小心,生怕再碰到虫子,但是我怕什么就来什么,从菜叶里蹦出一条大毛毛虫,落在我的脚边,有了上次的经历,我不再那么害怕了,慢慢地移开脚,踩死了它。

很快我们就摘了一大篮子蔬菜。

指导老师 洪波

我的小妹妹

德培小学206班小记者 郭雨菲(证号12640)

我的妈妈刚生了一个小女孩,我给她起了一个好听的名字,叫果果。她长得非常漂亮,一双黑乎乎的大眼睛,头上长着茂密的头发,真是可爱极了!

我最爱看她睡觉,因为每当她睡觉,她的小手就不停地乱动,就像在练空手道一样,样子有趣极了。

我越来越喜欢这个小妹妹了。

指导老师 王斐

外公家的仙人球

下应中心小学204班小记者 史科(证号04099)

我的外公很喜欢养花,他家的院子里种满了各种各样的花,其中有一盆是仙人球。

这盆仙人球有小皮球那么大,浑身长满了刺,就像一只蜷缩起来的小刺猬。听外公讲,仙人球是一种很好养活的植物,生命力强,长时间不浇水也不会死亡。仙人球还会开花,开出来的花很漂亮,但是这盆仙人球已经养了四年,还没有开过花。听外公这么一说,我真的好期待看到它开花的样子。它是什么颜色的?是红的?是黄的?还是……

骑车

东钱湖中心小学303班小记者 郑雯文(证号12290)

星期天下午,秋高气爽。阿姨提议我们去东钱湖骑自行车,我和哥哥立马欢呼起来。我们在陶公岛景区租了一辆4人骑的自行车。

阿姨一付完租金,我就兴奋地爬上了驾驶座。可阿姨说:“你太小了,和你妈妈一起坐到后排去吧。”虽然我有点不甘心,但还是乖乖坐到了后排。就这样,阿姨和哥哥在前面,我们各就各位出发了。

我使劲踩踏板,因为我个子矮,常常够不着。哥哥说:“算了吧,你还是坐在上面看风景吧!”我很不服气,抬起屁股左摆右摆,跟着节奏踩着,一会儿,我就累得满头大汗。我想休息一下,抬头远望:东钱湖波光粼粼,在夕阳照耀下,像铺上了许多碎金子。“下坡了,大家不用踩了,坐稳。”妈妈提醒道。一路滑行,秋风吹拂,神清气爽,真是惬意。“大河向东流啊……”突然,哥哥放声高歌,我们也跟着唱了起来,歌声在东钱湖畔飘荡,我们越骑越带劲。

在欢声笑语中,迎着美丽的晚霞,我们经历了一次有趣而有意义的骑车。

指导老师 俞荷叶